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Sales and service network

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange
Listino pezzi di ricambio
Lista de piezas de recambio
Lista de peças sobresselentes
Reserveonderdelenlijst
Atsarginių dalių sąrašas
Varuosad nimekirja
Rezerves daļu saraksts
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Wartung
Maintenance
Entretien
Manutenzione
Mantenimiento

Reservedelsliste
Reservdelslista 
Varaosaluettelo
Reservedelsliste
Wykaz części zamiennych
Tartalékalkatrész lista
Seznam náhradních dílů
Seznam nadomestnih delov
Zoznam náhradných dielov
Rezervni dijelovi popis

Lista pieselor de schimb
Páirteanna spártha liosta 
Κατάλογος ανταλλακτικών
Yedek parça listesi
Списък на резервните части
Перечень запасных частей
スペアパーツリスト
예비 부품 목록
备用零件目录
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Pos. Menge 1)

Quantity
Quantité
Quantità
Cantidad

Bestell-Nr.
Ident No.
No. Identification
No. Identificazione
No. de pedido

Bezeichnung
Description
Designation
Designazione
Descripcion

54 1 909705 00000 Ölfilterpatrone, Oil filter cartridge, Filtre à huile, Cartuccia filtro olio, 
Filtro de aceite

8 Liter 960012 01120 Becker Lube G 71 (5 Liter) 2)

1) erforderliche Bestellmenge / necessary order quantity / quantité nécessaire / quantità di ordinazione necessari / cantidad necesario
2) Spezialöl für die Sauerstoff-Anwendung (VADS 250 O2PACK) / Special oil for oxygen applications / Huile spéciale pour applications à oxygène / Olio speciale per 
applicazioni con ossigeno / Aceite especial para aplicaciones de oxígeno
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A Pos.   
VA

DS
 2

50
/3 11 501600 52100

14 913118 70100
18 960201 52100
19 702300 08000
28 737503 30000
52 909707 00000
54 909705 00000
62 596302 52615
86 702300 09000

145 025511 52100
146 539801 52300

960012 01120

1)  Lager sind mit Spezialfett gefüllt. Nur durch Original der Firma Gebr. Becker ersetzen.
2) nur bei Ausführung mit Drucksicherheitsventil DS, 
3)
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INDEX

Bestell Nr. Beschreibung
 ÖLTANK

O-RING - 34x4
ÖLKÜHLER
LÜFTER FÜR ÖLKÜHLER 3)

RÜCKSCHLAGVENTIL
WARTUNGSANZEIGER
ÖLFILTERPATRONE
FREQUENZUMRICHTER 3)

LÜFTER FÜR FREQUENZUMRICHTER
DICHTUNG 3)

SCHALLDÄMPFER 3)

BECKER LUBE G 71 (5 LITER) 3)

3) nur bei Ausführung VADS 250 O2PACK (Fleischverpackung unter O2)
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Ident No. Description

 OIL TANK
O-RING SEAL - 34x4
OIL COOLER 
FAN FOR OIL COOLER 3)

NON RETURN VALVE 
MAINTENANCE INDICATOR
OIL FILTER CARTRIDGE
FREQUENCY CONVERTER 3)

FREQUENCY CONVERTER FAN
GASKET 3)

SILENCER 3)

BECKER LUBE G 71 (5 LITRE) 3)

3) only for version VADS 250 O2PACK (Meat packaging - O2)
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No. Identification Designation

 RÉSERVOIR D‘HUILE
JOINT TORIQUE - 34x4
RADIATEUR D‘HUILE
VENTILATEUR POUR RADIATEUR D‘HUILE 3) 

SOUPAPE DE RETENUE 
ENTRETIEN ANNONCEURS
FILTRE À HUILE
CONVERTISSEUR DE FRÉQUENCE 3)

VENTILATEUR DU CONVERTISSEUR DE FRÉQUENCE
JOINT 3) 

SILENCIEUX 3) 

BECKER LUBE G 71 (5 LITRE) 3)

3) uniquement pour la version VADS 250 O2PACK (Emballage de viande - O2) 

 
INDEX

No. Identificazione Designazione

 SERBATOIO OLIO
GIUNTO CILINDRICO DI TENUTA - 34x4
RADIATORE DELL‘OLIO
VENTOLA PER RADIATORE DELL‘OLIO 3)

VALVOLA DI RITENUTA
INDICATORI DI MANUTENZIONE
CARTUCCIA DEL FILTRO OLIO
CONVERTITORE DI FREQUENZA 3) 

VENTOLA DI CONVERTITORE DI FREQUENZA
GIUNTO 3)

SILENZIATORE 3) 

BECKER LUBE G 71 (5 LITRO) 3)

3) solo per la versione VADS 250 O2PACK (Confezionamento di carne - O2) 
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INDEX

No. De pedido Descripción
 DEPÓSITO DE ACEITE

JUNTA TOROIDAL - 34x4
REFRIGERADOR DE ACEITE
VENTILADOR PARA REFRIGERADOR DE ACEITE 3)

VÁLVULA DE RETENCIÓN 
INDICADORES DE MANTENIMIENTO
FILTRO DE ACEITE
CONVERTIDOR DE FRECUENCIA 3)

VENTILADOR DE CONVERTIDOR DE FRECUENCIA 

JUNTA 3) 

SILENCIADOR 3) 

BECKER LUBE G 71 (5 LITRO) 3)

3) sólo para la versión VADS 250- O2PACK (Envasado de carne - O2)


